

Spot LED Extra Plat 6W bicolore – Blanc Froid 6W + RGB 3W – Encastrable Décoratif Ø110mm



Description brève du produit :

Spot Extra Plat 2 Couleurs 9W Blanc Froid et RGB - Élégance et Éclairage Personnalisé

Résumé : Le Spot Extra Plat 2 Couleurs 9W Blanc Froid et RGB offre une esthétique moderne avec son centre RGB contrôlé par télécommande. Pratique à installer dans divers espaces, il s'intègre parfaitement dans les plafonds, faux plafonds, ou les meubles. Alimenté en 230V, il propose un éclairage équilibré avec une puissance totale de 9W, idéale pour des plafonds jusqu'à 2,50m de hauteur. Profitez d'une atmosphère personnalisée et d'une réduction de la consommation énergétique, pilotée par une télécommande intuitive.

Codes produits:

Référence EXTRA-PLAT-9W-RGB+blanc EAN13 : -

Description du produit:

Le Spot Extra Plat 2 Couleurs 9W Blanc Froid et RGB marie l'élégance d'une couleur changeante RGB avec la luminosité du blanc froid, offrant une esthétique moderne et personnalisable à vos espaces. Son installation facile et son alimentation 230V en font un choix pratique pour divers agencements. Avec une profondeur de seulement 13mm, ce spot peut être installé dans des endroits restreints sans compromettre la qualité de l'éclairage.



Fonctionnement Personnalisé : Ce spot propose trois modèles de contrôle via télécommande :

- 1. **Mode 1 :** Active le blanc froid uniquement.
- 2. Mode 2: Active la couleur RGB seule.
- 3. Mode 3 : Active simultanément le blanc froid et la couleur RGB.

Avantages et Fonctionnalités :

- Éclairage élégant avec centre RGB contrôlé par télécommande
- Installation facile dans plafonds, faux plafonds, ou meubles
- Puissance totale de 9W pour un éclairage équilibré
- Adapté pour des plafonds jusqu'à 2,50m de hauteur
- Profil extra plat (13mm) pour une installation dans des espaces restreints
- Réduction de la consommation énergétique pour une efficacité accrue
- Compatible avec variateur pour ajuster l'intensité lumineuse
- Longue durée de vie de 50 000 heures

Caractéristiques Techniques Spot Extra Plat 2 Couleurs 9W Blanc Froid et RGB:

• Tension d'Entrée : 230 Volts

• Couleurs : Blanc Froid (6000K) et RGB (contrôlé par télécommande)

• Flux Lumineux : 810 Lumen

• Température de Fonctionnement : -20 à +50 degrés

• Diamètre Extérieur : 140mm, Taille Intérieure (Perçage) : 110mm

• Profondeur: 13mm

Compatible Variateur : Dimmable

• Indice de Protection : IP20 (non-étanche)

• Durée de Vie : 50 000 heures

Certificat CE & RoHS

Profitez d'une garantie de 3 ans avec ce Spot Extra Plat 2 Couleurs 9W Blanc Froid et RGB, offrant style, performance, et personnalisation à votre éclairage.

caractéristiques du produit :

Type de LED: SMD2835
Tension d'entrée: 230 Volts
Température: -20°C / +40°C
Puissance équivalente: 72 Watts
Puissance Réelle LED: 9 Watts

Profondeur: 25mm Normes: CE, RoHS



IP (Indice de Protection): IP20

Garantie: 3 ans

Flux lumineux par Watts: 67 lm/W

Flux lumineux: 600 lumen

Finition: Opaque

Détecteur de mouvement: Non Durée de vie: 35 000 Heures

Dimension du produit: Ø145x25mm

Diamètre extérieur: Ø145mm Diamètre de perçage: Ø110mm

Couleur d'éclairage disponibles: Blanc Froid 6000K + RGB

Consommation d'énergie: 9 kWh/1000h

Compatible avec un variateur: Variable avec la télécommande

Classe énergétique: G Angle de diffusion: 150°

Attributs du produit :

Couleur d'éclairage: Blanc Froid (6W) + RGB (3W)

Galerie de produits :







